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ПРОТОКОЛ  №1 

Заседания НСО ФГБОУ ДГУ в г.Кизляре 

 

г. Кизляр                                                                     от «21»  сентября   2024г. 

 

Присутствовали: 

 

Члены научного НСО   ______ чел. 

Председатель НСО ВО и СПО Поддубный Д.П. 

зам. председателя НСО Даудова Зайнаб 

и.о.зам. директора по науке Багандова Э.К. 

 

 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 
1. Индивидуальная регистрация на сайте акселератор «От идеи к прототипу»  

2.Создание проектного офиса при НСО 

3.Гранты президента РД 

4.Иные вопросы  

 

По первому вопросу выступила и.о. зам. директора по научной 

деятельности филиала ДГУ в г. Кизляре Багандова Эльмира 

Камиловна: 

Открытие пространства коллективной работы "Точка кипения" 

состоялось на базе Дагестанского государственного университета (ДГУ) в 

Махачкале. Данная площадка является первой в республике и 9»3-й в стране. 

В нашем плане данного проекта более 200 мероприятий. «Точка кипения» 

будет немного специфической, вернее, будет иметь свои особенности, 

связанные с особенностями нашего региона. И, прежде всего, это связано с 



географическим положением нашей республики, языковым, этническим 

многообразием региона. 

В университетской «Точке кипения» четыре зала – «Сарыкум», 

«Каньон», «Каспий» и «Порт-Петровск», и в каждом из них будут проводить 

мероприятия, которые отражали бы особенности «Точки кипения». 

Специальный представитель президента России по вопросам цифрового 

и технологического развития Дмитрий Песков, который он-лайн поздравил 

вуз с открытием площадки, отметил, что «Точка кипения» - это место, куда 

можно обращаться за компетенциями, за совместными проектами. 

Задача студентов нашего филиала пройти регистрацию на сайте, а 

также на мероприятии -  «От идеи до прототипа».  

Особое внимание необходимо обратить на то, что несовершеннолетние 

студенты должны  представить соглашение родителей на обработку данных 

 

    По второму вопросу выступила и.о. зам. директора по научной 

деятельности филиала ДГУ в г. Кизляре Багандова Эльмира 

Камиловна: 

Проектный офис будет обучать, и координировать на основании 

Положения участие и в мероприятиях проводимых на площадке «Точки 

кипения», вовлекать студентов в проектную, инновационную, научно-

исследовательскую деятельность. Обеспечивать возможности получения 

обучающимися практического опыта работы в составе проектных команд, а 

также навыков управления проектами, содействовать в развитии 

креативности, лидерских навыков, поиск идей, инициатив для реализации, 

планирования и управления проектами.  

Обучать студентов методам и инструментам самостоятельного 

решения научно-исследовательских и прикладных задач и оформления 

полученных результатов в виде презентаций, отчетов, тезисов и докладов 

конференций, научных и научно-популярных статей. Проводить 

консультации и методическую работу с участниками студенческих проектов. 

Участие в проектах, направленных на развитие  филиала и адаптация 

идей студентов для участия в различных конкурсах, грантовых проектах, 

научных конференциях различного уровня. 

Участие в молодежных, студенческих и иных конкурсах и грантах, 

укрепление межвузовских, межрегиональных и международных связей, а 

также развитие различных форм партнерства в сфере молодежной проектной 

деятельности;  внедрение эффективных механизмов реализации 

студенческих инициатив. 

Содействовать поступлению студентов в магистратуру и аспирантуру , 

а также трудоустройству. Участие в проектном офисе является 

добровольным.  

 



По третьему вопросу выступил Председатель студ.совета и член НСО 

Поддубный Денис – студент 4 курса ВО юридического факультета: 
 В настоящее время объявлен конкурс на Грант Президента РД. считаю , 

ч то у нашего НСО есть  шансы поучаствовать в нем. Со своей стороны  я 

решил   ч то это будет грант  с самой популярной темой на сегодняшний день 

РД- это ТУРИЗМ. Но я хочу предложить свой проект, который будет 

несколько отличаться относительно тех, которые уже  были ранее. 

Предлагаю   поучаствовать в данном проекте, стать частью моей команды. 

Нам необходимо обсудить идею гранта президента РД, чтобы  сделать е 

достойной  проектного офиса. 

 

 По четвертому вопросу выступила  зам.председатель Студ.совета и НСО 

Зайнаб Даудова – студентка 3 курса СПО при филиале ДГУ в г. Кизляре,  

  Я предлагаю обсудить вопрос относительно  состава ПРОЕКТНОГО 

ОФИСА, учитывая какая работа нам предстоит. пусть каждый для себя 

решит и определиться  в плане направления деятельности  ОФИСА, желаний 

и идей относительно проектов. 

Более того нам представить также  работать  на площадке «Точка 

кипения», где учредители практически готовы вести наши проекты, наши 

идеи , давать рекомендации, советы по разработке и проектированию. 

Предлагаю составить список и проголосовать также списком. 

 

РЕШЕНИЕ: 

1. Создать Проектный Офис, разработать Положение 

2. НСО – предложить свои идеи по созданию Проектного Офиса 

3. Поддержать идею Поддубного Дениса – относительно Гранта 

Президента РД 

4. Обсудить состав членов Проектного Офиса 

 

 

 

Председатель НСО                                                                       Д.П. Поддубный 

 

Секретарь                                                                                     Анна   Чурикова  

 


